

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK  
VRŽINE 201 A  
UPRAVNO VIJEĆE  
KLASA: 601-01/24-01/01  
URBROJ: 2181-42-1-02-24-13  
Primorski Dolac, 27. rujna 2024.g.

### ZAPISNIK

sa 16. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 27. rujna 2024. s početkom u 12,00 sati

**PRISUTNI:** Diana Knez, Josip Penić, Ljiljana Čavka,  
**ODUSUTNI:** Ivana Radman, Magdalena Tešija  
**OSTALI:** v.d. Ravnateljica Ivana Radoš

Diana Knez, dipl. iur. otvara 16.sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, pozdravlja prisutne, utvrđuje da sjednici prisustvuju tri predložena člana Upravnog vijeća, čita predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi slijedeći:

#### **Dnevni red:**

1. Verifikacija zapisnika sa 15. Sjednice Upravnog vijeća;
2. Prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak;
3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu ;
4. Prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu;
5. Prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu;
6. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni za 2024./2025. godinu;
7. Prijedlog Odluke o provedbi natječaja za zapošljavanje na određeno vrijeme za radno mjesto pralja u DV Maslačak, Primorski Dolac;
8. Razno

#### **Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 15. Sjednice Upravnog vijeća;**

Predsjednica Diana Knez daje na raspravu Zapisnik sa 15. Sjednice Upravnog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa 15.sjednice Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja

## **Verifikacija zapisnika sa 15. Sjednice Upravnog vijeća;**

### **Ad.2. Prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak.

Predsjednica napominje kako se na današnjoj sjednici općinskog vijeća dobila prethodna suglasnost na prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak, tako da danas može biti usvojen. Pravilnik je usklađen sa uredbom o nazivima radnih mjesta za raspored i koeficijenata za obračun plaća u javnim službama iz 2024.godine.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

### **Pravilnik o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak;**

### **Ad.3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu.

Predsjednica napominje kako se na prošloj sjednici upravnog vijeća utvrdio ovaj prijedlog te je poslan općinskom vijeću na davanje suglasnosti za isti. Općinsko vijeće je danas na svojoj sjednici dalo suglasnost za usvajanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024.godinu.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu, utvrđuje rezultate glasovanja, jednoglasno se donosi

### **Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu;**

### **Ad.4. Prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu. Predsjednica također napominje kako je na prošloj sjednici upravnog vijeća utvrđen ovaj prijedlog ,te je općinsko vijeće na današnjoj sjednici dalo suglasnost,te se može usvojiti.

Kako nije bilo primjedbi,predsjednica daje na glasovanje prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024.godinu, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno utvrđuje

### **Godišnje izvješće o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu;**

#### **Ad.5. Prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu. Predsjednica ističe da je općinsko vijeće danas dalo suglasnost,prijedlog je upućen sa prošle sjednice upravnog vijeća. Kako nije bilo primjedbi,predsjednica daje na glasovanje prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu,utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

### **Godišnji Plan i Program rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu;**

#### **Ad.6. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni za 2024./2025. godinu;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni za 2024./2025.godinu. Predsjednica navodi kako je ekonomska cijena izračunata temeljem sljedećih troškova: Izdataka za radnike,prehrane djece,uvjeta boravka djece i sukladno prijedlogu odluke ekonomska cijena za 10-satni vrtićki i jaslički program je 338,52 eura.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Maslačak ,utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

### **Odluka o ekonomskoj cijeni za 2024./2025. godinu;**

**Ad.7. Prijedlog Odluke o provedbi natječaja za zapošljavanje na određeno vrijeme za radno mjesto pralja u DV Maslačak,Primorski Dolac;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o provedbi natječaja za zapošljavanje na određeno vrijeme za radno mjesto pralja u DV Maslačak, Primorski Dolac.

Predsjednica navodi kako se natječaj raspisuje na određeno puno radno vrijeme na 6 mjeseci za 1 izvršitelja/icu na radno mjesto pralja.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na donesene Odluke o prestanku Ugovora o radu ,utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

**Odluka o provedbi natječaja za zapošljavanje na određeno vrijeme za radno mjesto pralja u DV Maslačak,Primorski Dolac;**

**Ad.8. Razno**

Predsjednica Diana Knez napominje kako je v.d. Ravnateljica dostavila još dva akta: obavijest o prestanku ugovora o radu na određeno vrijeme za Ursulu Jelavić. Ursuli je istekao ugovor o radu na određeno vrijeme ,te upravno vijeće treba donijeti suglasnost. Suglasnost će biti izrađena po glasanju,tko je za: utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno je usvojeno. Sljedeći akt se odnosi na Zapisnik sa sjednice komisije za upis djece za matični objekt u Primorskom Docu.

Odgovornost Ljiljana Čavka napominje kako adaptacija u vrtiću još traje.

Kako nije bilo daljnjih pitanja predsjednica zaključuje sjednicu.

Sjednica završena u 12:15 sati.

Zapisničar:  
Diana Knez

Predsjednica Upravnog vijeća:  
Diana Knez, dipl.iur.